



УКРАЇНА

ЛИМАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

пр.40-річчя Визволення, 1, смт Доброслав, Лиманський район, Одеська область, 67500,
тел./факс (04855) 9-13-38, e-mail: rda.lymanska@odessa.gov.ua Код ЄДРПОУ 04057155

№ 08-16/01/1907 від 16.08. 2019 року

на № _____ від _____ 201__ року

Повідомлення про оприлюднення

документу державного планування – детального плану території для розміщення вітрової електростанції на території Визирської, Першотравневої, Любопільської сільських рад Лиманського району Одеської області (за межами населених пунктів)

Лиманська районна державна адміністрація Одеської області повідомляє, що в соціальній мережі на офіційній сторінці Лиманської районної державної адміністрації Одеської області (<http://www.lymansk-rda.odessa.gov.ua/>) оприлюднений детальний план території для розміщення вітрової електростанції на території Визирської, Першотравневої, Любопільської сільських рад Лиманського району Одеської області (за межами населених пунктів) та Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану території для розміщення вітрової електростанції на території Визирської, Першотравневої, Любопільської сільських рад Лиманського району Одеської області (за межами населених пунктів).

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: Детальний план території для розміщення вітрової електростанції на території Визирської, Першотравневої, Любопільської сільських рад Лиманського району Одеської області (за межами населених пунктів).

В містобудівній документації опрацьовано планувальне рішення використання та забудови території площею 3187, 36 га. Документ розроблений у відповідності до вимог чинного законодавства України.

В межах розроблення містобудівної документації передбачене розміщення вітрової електростанції, що формується зоною розміщення 26 вітрогенераторів, зоною трансформаторної підстанції, технологічного обладнання та зоною розміщення тимчасових будівель.

В склад кожного вітроагрегату входять:

- вітрова турбіна з необхідними допоміжними системами та обладнанням;
- електричний генератор із збудником;
- система охолодження;
- система забезпечення змащувальним маслом;

- електротехнічне обладнання; - допоміжні системи з необхідними трубопроводами та арматурою;

- системи автоматичного керування, захисту та контролю.

Вітрові установки електростанції плануються до використання для виробництва електроенергії в базовому режимі роботи. Потужність вітроагрегатів залежить від швидкості вітру в зоні розташування електростанції. Режим роботи вітроелектростанції визначається швидкістю вітру в районі встановлення вітроустановок, яка повинна бути більшою ніж 3,0 м/с. Номінальна потужність вітроустановки досягається при швидкості вітру 12,0 м/с. При швидкості вітру 25 м/с, в діапазоні температур від мінус 20⁰С до +40⁰С вітроагрегат відключається від електромережі системою захисту і зупиняється.

До проектованої ділянки передбачені під'їзди з боку доріг районного значення С161304, С161307, С161313. Смуги відведення доріг становлять 24 м з проїзною частиною 6 м і шириною обочин 2*2,0 м.

На території передбачені внутрішньо майданчикові проїзди - шириною 4,5 м, з метою забезпечення: безпеки руху транспортних засобів; можливості проїзду пожежних автомашин; ув'язку з існуючими елементами транспортної інфраструктури.

Проектована ділянка розташована поза меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду, не є землями зарезервованими до подальшого заповідання та особливо цінного призначення тощо.

Планувальними рішеннями передбачено комплексний благоустрій території.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Лиманська районна державна адміністрація Одеської області;

3) Процедура громадського обговорення:

строки: з 17 серпня 2019 року протягом 30 днів включно;

спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій;

орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Лиманська районна державна адміністрація Одеської області за адресою: 67500, Україна, Одеська область, Лиманський район, с. Доброслав, проспект 40 Річчя Визволення, будинок 1 або на офіційному сайті (lymansk-rda.odessa.gov.ua/);

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси: Лиманська районна державна адміністрація Одеської області, адреса: 67500, Одеська область, Лиманський район, с. Доброслав, проспект 40 Річчя Визволення, будинок 1 в електронній формі на адресу: e-mail: rda.lymanska@odessa.gov.ua;

строки подання зауважень і пропозицій: з 17 серпня 2019 року протягом 30 днів включно;

місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: 67500, Одеська область, Лиманський район, с. Доброслав, проспект 40 Річчя Визволення, будинок 1

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: реалізація планувальних рішень не передбачає транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

Голова районної
державної адміністрації



В. М. Приймак